



Скоро, скоро выстрелит



Аврора!

САЯДОВОЕ КОЛЫЦО МОСКВА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

2011-2017:
сходства и различия

Навстречу
фестивалю

Жизнь
при Сталине

Год
Тургенева

Тотальная
война

№4 (183), август 2017, выходит с 1994 г.

общественно-политическая газета центрального региона



ЗАБАСТОВКА
СОПРОТИВЛЕНИЕ

На наших глазах вершится очередное преступление – в Москве, не так давно бывшей центром современной индустрии и научной мысли, капитал методично добывает остатки советской промышленности.

Под громкие заявления о том, как Россия встанет с колен и восстанавливает свои позиции,

трудом поколений советских людей, со своим опытом, историей, технической школой, со сложившимся коллективом специалистов. Без работы останутся тысячи инженеров и квалифицированных рабочих. Куда они пойдут – в офисы, на рынок, в ларьки, торговать носками? Понимают ли те, кто принимает подобные решения, что для восстановления утраченного технического, и, что важнее, кадрового потенциала понадобятся десятилетия? Или наоборот, прекрасно понимают, но действуют сознательно?

За последний месяц в Союзе рабочих прошло несколько



республики. В июне Южное командование провело близ берегов Венесуэлы два раунда маневров с участием, как при ряде прежних интервенций, европейских держав НАТО и малых карибских стран.

Мы категорически отвергаем, как часть подготовки агрессии, кампанию лжи и клеветы буржуазных СМИ всего мира, направленную на создание из правительства Н. Мадуро «образа врага». Буржуазные масс-медиа рисуют беспросветную картину экономической катастрофы, возлагая всю вину на чавистскую власть. Игнорируются реальные достижения республики, осо-

рынка углеводородов при весьма важной роли Венесуэлы. Ее тревожат избирательные успехи гражданской революции Эквадора, переговоры о мире в Колумбии, тенденции к консолидации левых от Чили до Мексики, всеобщие забастовки в Аргентине и Бразилии. Нарастающий протест против антисоциальных «реформ» фашиствующая реакция хотела бы потопить в крови народом.

Однако в Вашингтоне не могут не понимать, что Венесуэла – не беззащитные Гватемала, Гренада или Гаити. Боливарианская революция опирается на гражданско-военный союз, на организацию и вооружение народа. Главное богатство страны – нефтегазовый комплекс – также источник повышенной опасности. Гражданская война и интервенция здесь грозят непредсказуемыми последствиями.

Перевод политической борьбы в Венесуэле в вооруженное насилие, не говоря уже о военной интервенции, чреват и широкомасштабной международной конфронтацией. На стороне Боливарианской республики – ее региональные союзники по АЛБА, у нее давние связи с находящимся также под угрозой агрессии Ираном, с КНР и Россией. Движение солидарности с Венесуэлой нарастает и в Латинской Америке, и за ее пределами.

Родина Боливара и Чавеса отстаивает от агрессии не только свою свободу и независимость, но и суверенитет всей Латинской Америки, мирное будущее и перспективы прогресса для всего мира. Поэтому солидарность с ней – интернациональный и правильно понятый патриотический долг всех защитников национально-государственного суверенитета и социальных завоеваний трудящихся. По своему значению эта солидарность сопоставима с борьбой в защиту Испанской республики в 30-е гг., Кубы и Вьетнама в 60-е, Никарагуа и Сальвадора в 80-е.

Руки прочь от Боливарианской Республики Венесуэла!

¡No pasarán!
¡Venceremos!

Общественное движение
«Венсеремос»
Российский комитет
борьбы за ликвидацию
блокады Кубы
Рабочий университет имени
И.Б. Хлебникова
Независимый творческий
проект «Красное ТВ»
Авангард красной
молодежи (ТР)
Москва, 28 июня 2017 г.

Завод Хруничева. Ситуация тревожная

буржуазная власть продолжает уничтожение стратегической тяжёлой промышленности, особенно в Москве – там, где самая дорогая земля. Все мы помним кампанию по защите Московского радиотехнического завода, недавние митинги в защиту завода «Салют». На этот раз добралась до флагмана космической отрасли – завода имени Хруничева.

Как удалось узнать в Союзе рабочих Москвы, в 2013 году завод Хруничева вычеркнули из числа стратегических предприятий, и сделали это, разумеется, не просто так. Предприятие готовят к приватизации – увы, слухи о её «второй волне», распространявшиеся несколько лет назад, находят своё подтверждение. Как и многие другие заводы, его планируют передать в частные руки – а что это такое, мы слишком хорошо знаем. Тем более, что речь идёт о лакомом куске в 144 гектара в Западном округе Москвы, более половины из которых (а по некоторым данным – более двух третей) предназначены под застройку, о чём уже в открытую пишут крупные информационные агентства (<https://utro.ru/articles/2016/11/22/1305764.shtml>, https://www.gazeta.ru/social/news/2016/11/22/n_9364373.shtml).

По словам товарищей, зарплату на заводе пока платят, но значительная часть производства находится в простое, а оборудование демонтируют и отправляют в Омскую область, куда переводится производство ракеты «Ангара». «Социалка» же практически ликвидирована. Омолождение кадров не происходит. И всё это, как обычно, под вывеской «оптимизации» и «реорганизации».

Алчные застройщики и инвесторы, конечно, получат свои барыши, дорогие западные партнёры получат устранение конкурента, а что получим мы, простые трудящиеся москвичи, граждане России? Мы получим разрушение очередного крупного предприятия ракетно-космической отрасли, созданного

встреч активистов с бывшими и действующими работниками завода – теми, кто кровно заинтересован в его сохранении. Часть из них настроена пессимистически – уверены, что сделать всё равно ничего не удастся. Но многие готовы бороться, и долг коммунистов – поддержать это начинание, оказать организационную поддержку. Мы считаем, что при определённых условиях, одно из которых – организованные действия работников и активная позиция прогрессивной части общества, есть шансы сохранить это уникальное предприятие.

На сентябрь запланирован массовый митинг у проходной завода имени Хруничева. Уже проводится информационная кампания, направленная на привлечение к проблеме внимания неравнодушных граждан. Давайте же сделаем всё возможное, чтобы не позволить пустить по ветру народное достоинство и гордость советского космоса!

Мария Донченко

Из листовки, посвящённой событиям вокруг завода им. Хруничева:

Работники завода им. М.В. Хруничева, остановитесь, оглянитесь, задумайтесь и попытайтесь ответить на простой вопрос! Что происходит с вашим заводом? А происходит с ним не что иное, как уничтожение!

Все признаки этого, что называется, на лицо. В руководстве засела банда неумелых менеджеров. Производство передаётся на другие предприятия, закрываются цеха. Пока нет сокращений, но уже есть множество работников ушедших «по собственному желанию». Но это только пока нет сокращений. Не нужно быть гением, чтобы предсказать это.

И не надо думать, что кто-то сможет отсидеться и его это не коснётся. По планам руководства оставить только сборочные цеха. Остальные все за бортом. Да и сборка, скорее всего, останется временно. Но когда вас погонят за проходную, будет уже поздно протестовать. Нужно уже сейчас готовиться.

Нет – агрессии против Венесуэлы!

Мы, участники российского движения солидарности с народами Латинской Америки, решительно осуждаем эскалацию агрессии внешней и внутренней реакции против Боливарианской Республики Венесуэла.

27 июня в центре Каракаса был совершен акт террора. С угнанного полицейского вертолета обстреляли и забросали гранатами здания Верховного суда и МВД. Одновременно через Интернет был брошен призыв к военным свергнуть конституционную власть. Провокацию демонстративно приурочили к годовщине памятных латиноамериканцам реакционных переворотов в Гватемале 1954, Уругвае 1973 и Гондурасе 2009 г., кануну чилийского мятежа «танкасо» - генеральной репетиции пиночетовского сентября. В виде фарса повторены акты воздушного пиратства, послужившие прологом интервенции против Гватемалы, свержения Перона в Аргентине, вторжения «гусанос» на Плайя-Хирон.

Как и прежде, нити заговора против свободы и независимости Венесуэлы тянутся в Вашингтон. И прошлая, и нынешняя администрации США объявляли Венесуэле «чрезвычайной угрозой» своей «национальной безопасности», что служит в их лексиконе недвусмысленным обоснованием возможной интервенции. Сигнал противникам законной власти к новой волне насилия дали из Организации американских государств, давно и справедливо прозванной «министерством колоний США». В апреле с.г. глава Южного командования Пентагона открыто призвал к «международному вмешательству» в дела боливарианской

бенно ее масштабные социальные программы, и главные причины трудностей – колебания мировых цен на нефть и экономическая война транснациональной и местной олигархии против народной власти.

Политическое сопротивление на улицах венесуэльских городов буржуазная пропаганда изображает как репрессии правительства против «демократической оппозиции». На самом деле оппозиционеры, получив полтора года назад большинство в Национальной ассамблее, имели возможность продолжать борьбу за власть легитимным путем. Президент Н. Мадуро и правительство предлагали и предлагают им диалог ради решения насущных проблем страны и народа. Если бы лидеры оппозиции были уверены в поддержке избирателей, им не требовалось бы срывать предстоящие выборы в Конституционную ассамблею. Однако они заинтересованы не в гражданском мире, а в насильственном сломе власти, уничтожении всех политических и социально-экономических завоеваний трудящихся, классовой мести. Растущий счет растерзанных или заживо сожженных жертв «мирных демонстрантов» наглядно показывает: переворот обречен бы страну на фашистский террор, грозящий затмить пиночетовский «образец».

Международная и региональная реакция спешит с расправой над Венесуэлой еще и потому, что видит в этом возможность нанести упреждающий удар в региональном и международном масштабе – по суверенитету многих других стран, по классовой организации и борьбе трудящихся. Она обеспокоена совместными усилиями стран-производителей нефти и газа по стабилизации

ПОМОЩЬ СРАЖАЮЩЕЙСЯ НОВОРОССИИ

Интербригады

<https://vk.com/interbrigada>
телефон: +79686587952,
E-mail: fomchenkov.sergei@yandex.ru

Яндекс Деньги: 41001975668819
Сберкарта № 639002599005755727
Киви кошелек: 9686587952

Движение «Новороссия» Игоря Стрелкова

<http://novorossia.pro/>
Задача Движения «Новороссия» заключается в том, чтобы создать для республик Новороссии некое подобие тыла, взяв на себя часть вопросов гуманитарного характера, вещевого, продовольственного и медицинского обеспечения.

Карта Сбербанка: 4276 3800 1470 8015
Яндекс кошелек: 410013189081232

Киви кошелек: +79032219540
PayPal кошелек: leha40@me.com



www.trudoros.narod.ru

№175, август 2017

https://vk.com/note23776191_11878657

Часть 1. Сходства.

Наблюдая за протестами 2017 года я заметил определённые сходства с 2011, которыми я хочу поделиться с читателями.

Во первых, акции начали не пролетарские и полупролетарские организации, а вполне буржуазные. В 2010 году (в самом конце) акции начали КПрФники, и оккупация Мэрии произошёл после одного из пикета КПрФ. Лобарев, Крупенько, Денисюк и иже с ними присоединились позже.

В 2016 году акции начали представители из бывшей администрации Юрченко совместно с комитетом «Пенсионеры за достойную жизнь». Только после того, как акция получилась достоточно массовая, подключилось РКРП и РКСМ, а также мутные организации вроде «Артподготовка» и «НОД» (в 2011 – Лобарев, «Мемориал» и нацики)

Это свидетельствует о том, что левые волочатся в хвосте у движения, вместо того, что бы пытаться его возглавлять.

Во вторых, весьма предсказуемо выяснилось, что РКРП и РКСМ, вместо того, что бы пытаться радикализировать процесс, например в случае с 2011 годом, попытаться пройти согласно заявке по проезжей части Красного Проспекта, а в 2017 – организовать шествие и радикализировать лозунги, эти левые организации начинают откровенно тормозить и даже подыгрывать буржуазным организациям из состава Оргкомитета по организации митингов.

В третьих, возникает лозунг «единства протестующих», я бы сказал лозунг «гнилого единства протестующих», вместо того, что бы отбросить к чертям присосавшихся к протесту элементов вроде Сорокина (который при первом же удобном случае выключал нам микрофон).

И вот ради того, что бы не ссориться с этими элементами, Крупенько и иже с ними начинают то ходить строго так, как велят сотрудники полиции (по тротуару) в 2011, или же начинают писать письма Путину в 2017 году, вместо того, что бы напомнить народу о Февральской и Октябрьской революции столетия которой мы нынче отмечаем!! Хороши «вожди», которые призывают народ от протеста к написанию писем Путину!!

В четвёртых, выпускается очень массовая листовка, которая раздаётся и расклеивается на подъездах домов. Понятно, что при тираже 50 000 эффективно идёт только где то одна десятая часть, но всё же. Казалось бы, в

этой листовке можно написать и про Февраль и Октябрь, и про то, что можно закидать Юрченко свеженародившимся урожаем помидоров (я предлагал это сделать в октябре 2011). Можно написать и про предательство КПрФ. Но вместо этого пишутся нейтральные лозунги за всё хорошее и против всего плохого. В последней листовке вообще написано про то, что нужно писать Путину (наверное, это часть хорошего).

https://vk.com/id23776191?w=note23776191_11878657

Часть 2. Различия.

Итак, мы поговорили о сходствах. А теперь поговорим о различиях.

Первым и важнейшим различием будет то, что если в 2011 году митинги и шествия протеста были радикальными, даже когда они проводились по тротуару – на организаторов и заявителей составлялись протоколы, их штрафовали, активистов хватили на шествиях и после них. В 2017 году организаторы протеста не сделали и не хотят делать ничего радикального – Оргкомитет только и делает, что проводит разрешаемые акции раз в месяц (можно было бы и раз в полгода, то от таких организаторов все пенсионеры разбежались). Формат раз в две недели, плюс шествия и пикетирования, плюс опробованная в 2011 году практика раздачи пенсионерам красных флагов совершенно не используется РКРПниками, которые тащатся в хвосте у движения.

Второе, и тоже важное обстоятельство – в акциях не принимают участие парламентские буржуазные партии вроде КПрФ, Патриоты России, СР. То есть буржуазия монолитна, и против буржуазных партий, которые на деле поддержали решения об увеличении тарифов, стоят «истинно пролетарские» организации, никак не связанные пока (пока РОТФронт не в Думе) с государством. В таких условиях если протестующие хотят добиться результатов, то они должны, обязаны, совмещать легальные и запрещённые формы протеста.

Например, закидывание администрации чем то тухлым, написание надписей на видных местах, ненасильственное занятие административных зданий и офисов.

Ситуация 2011 года, когда протестующим помогли разборки в стане буржуазии в связи с акциями по «честным выборам» не повторится.

Третье, протестующие должны смелее поднимать красные флаги и проводить социали-

стические лозунги как в резолюциях митингов, так и в конкретных действиях.

В идеале было бы хорошо, что бы протестующие были бы объединены в «красную организацию».

Пока же РКРП делает всё, что бы на митингах и в резолюциях, в листовках не было ничего красного.

В четвёртых, если в 2011 году были вполне очевидные тёрки между участниками движения – то теперь они дружно говорят о единстве – как о главном оружии. Хотя вроде бы главным оружием пролетариата было не единство с соглашателями, а обыкновенный булженик. Наш лозунг такой – «нет гнилому единству!»

В пятых, коммунистам всё таки нужно, как в 2011 году делало АКМ, выпускать свою газету для раздачи и продажи на акциях. Пенсионеры буквально набрасываются на любые листовки как будто бесплатные пирожки раздадут – им очень нужна информация, а мы же, коммунисты с опытом работы и борьбы не можем напечатать и раздать определённое число листовок. Плачевная практика.

Николай Неподсудный,
г. Новосибирск

Валерия Шептухина осудили на 5 суток за пост В контакте



Сёмина. Подробнее – <https://vk.cc/6r6nDc> и <https://vk.cc/6r6ssD>

Стоит отметить, что первоначальное задержание не имело ни малейшего отношения к содержанию страницы Шептухина Вконтакте.

Формальной причиной для задержания стало установление личности Валерия: якобы, фото в его паспорте не похоже на владельца. После установления личности, нацбол был против его воли направлен в психдиспансер, сотрудники полиции угрожали ему принудительной госпитализацией. Но на освещённом постановлении врачи естественно постановили, что с ним всё нормально.

Из больницы Валерия доставили в местное управление ФСБ, где он провел ночь в камере.

Валерий Шептухин рассказал о своём задержании

https://vk.com/drugoross?w=wall-55790675_84774

«Началось всё с моего одиночного пикета ОТОБРАТЬ И ПОДЕЛИТЬ 28 марта напротив губернаторского дома, в начале арктического форума. Я приколов себя велосипедным тросиком к опоре светофора. Вскоре подошедшие менты вначале вели себя как обычно, смотрели паспорт, брали листовки и уходили, только попросили отсоединиться от светофора типа это муниципальная собственность и я приколов себя к нему своим видом смущаю прохожих, что я и сделал, отсоединив и убрав тросик.

Подходивший другой патруль тоже сначала вёл себя как обычно, только попросил снова не прикалываться. Лишь когда подошедший фесбарик, заявил что помнит меня по 2014 году и попросил меня проехать с ним

в Северодвинск для беседы, я отказался. Далее те же менты, подошедшие снова заявили, что я не похож на себя в паспорте (на фото мне 26 а сейчас 41) и без дактилоскопии меня не опознать ну никак.

Отвезли меня через 2 часа после начала пикета якобы для опознания в 4 октябрьский УВД Архангельска, а когда опознали, и составили пояснение.

ФСБшники, ждавшие в этом ОВД и подводившие провокационными вопросами листовки то под незаконные «газеты» то под статью 280 УК РФ, очень настойчиво «попросили поехать с ними «к участковому»».

Позвонил Поздееву В.А. из рабочей компартии – он всё-таки считается у нас знатоком в таких вопросах, он предложил послушаться их. ФСБшники повезли меня на своей фсбшной машине серой ладе, постоянно снимая на камеру (чтобы не сказал потом что избивали в машине), но отвезли не к участковому, а в Северодвинский ПНД где меня уже ждала комиссия из 2 психиатров проверять меня на вменяемость.

Получив заключение врачей что я вменяем и в госпитализации и принудительном лечении не нуждаюсь, фсбшники и менты, очевидно эшники, повезли меня с ПНД в Северодвинское ФСБ на такой же ладе госномер м554аа, где и предъявили мне картинки со свастиками на странице К.Сборова, заявив, что это типа моя страница, а К.Сборов мой псевдоним.

Причём было сказано фсбшником тем самым что фактически сорвал мой пикет в Архангельске, который в северодвинском ФСБ назвал себя Лысковым Леонидом Андреевичем, он вместе с ещё одним который присоединился в здании ФСБ в кабинете который они называли «для беседы с посетителями», что если я

признаю, что страница К.Сб. моя, они «дают мне слова офицера», что я отделаюсь штрафом и препятствий по нашим еженедельным пикетам – Помощь Донбассу, мне чинить не будут, а если стану упорствовать, то будет мне 15 суток и так как в 2016 году у меня за картинки с антинацистских статей, где была свастика не прошёл год с момента осуждения, то повторная статья 20.3 КоАП значит я не смогу быть согласно ФЗ 54 быть организатором публичных мероприятий, пока не истечёт срок административного наказания по одной из статей.

Я не согласился с ними сотрудничать и они вызвав прямо в ФСБ нашего участкового, составили протокол административного правонарушения и отвели в дежурную часть на Индустриальную 26 где я успел позвонить мастеру и сказать, что на работу придти не смогу так как задержан до суда, а суд завтра – 29 марта после чего забрали телефон.

Наутро без кормёжки полицейские отвезли в суд к печально известному судье Пальмину, вернув на время суда телефон, куда подошли и знакомые ФСБшники Лысков и Александр Палыч, известный нам ещё по 2011 году.

Которые либо как Александр Палыч ждали у кабинета судьи, либо как Лысков зашли вместе со мной прямо в кабинет, где Пальмин и вынес 5 суток административного ареста начиная с 21 часа 15 минут вечера 28 марта. За публичное демонстрацию свастики», меня отвезли вначале в ИВС северодвинского УВД, а вечером 29 в ИВС Белая Гора в Архангельске.»

Прим. редакции:
Вчера вечером Валерий Шептухин был освобожден из под стражи.

https://vk.com/friends?w=wall44007906_3442_r3445

Задержанного вчера в Северодвинске на одиночном пикете нацбола Валерия Шептухина осудили на 5 суток. Как сообщил Шептухин, на его странице была обнаружена

«картинка со свастикой», что и стало формальным поводом для суда.

Напомним, что год назад на Валерия было возбуждено административное дело по той же статье. Одной из картинок был репост из блога Константина

Брексит и выборы в Великобритании

8 июня в Великобритании состоялись досрочные выборы в парламент (палату общин), которые инициировала премьер-министр страны Тереза Мэй с целью обеспечить полную поддержку со стороны парламента действующим правительством по выходу из ЕС (Brexit).

Но результаты выборов были противоположны тому, на что рассчитывала госпожа Мэй.

По итогам выборов консерваторы хотя и заняли первое место, получив 318 мандатов в палате общин, но при этом потеряли 12 мест и утратили абсолютное большинство в 326 мест, которое позволяет сформировать однопартийное правительство и проводить провозглашённую им политику. Многие обозреватели назвали эту победу пирровой, зазвучали голоса о том, что Тереза Мэй должна уйти в отставку.

Именно с таким предложением выступил и лидер лейбористов Джереми Корбин. Его партия заняла второе место в избирательной гонке, сумев резко нарастить число мест в парламенте (+31), получив 262 мандата.

Третье место заняла Шотландская национальная партия, получив 35 мест в палате общин, при этом потеряв 19 мандатов.

Однако Тереза Мэй заявила, что её партия одержала победу и она будет формировать коалиционное правительство, которое обеспечит стабильность при проведении Brexit. Консерваторы сформируют коалиционное правительство с Демократической юнионистской партией Северной Ирландии, получившей 10 мест в парламенте. В сумме получается 328 мандатов, что достаточно для формирования коалиционного правительства (всего в палату общин входит 650 депутатов).

Одобрение на формирование такого коалиционного правительства Тереза Мэй получила от королевы Великобритании Елизаветы II.

Тереза Мэй сразу же заявила, что переговоры по Brexit начнутся, как это и было ранее

определено, 19 июня и что её правительство обеспечит стабильность при проведении данной процедуры «развода» Великобритании и ЕС. Окончание «бракоразводного процесса» намечено на 2019 г.

Такие результаты выборов подтвердили неустойчивость положения в стране, когда почти половина населения (48%) на прошлогоднем референдуме высказалась за сохранение Великобритании членства в ЕС, а за выход проголосовало 52%, т.е. разрыв совсем небольшой.

Подтверждением неустойчивого положения в Великобритании стало и падение фунта стерлингов на Нью-Йоркской бирже сразу же после оглашения предварительных результатов выборов. Le Monde, комментируя итоги выборов, напомнила, что рост ВВП в Великобритании в первом квартале текущего года был самым медленным из стран G-7, составив всего 0,2%.

В то же время президент США Дональд Трамп сразу после выборов в телефонном разговоре выразил Терезе Мэй свою поддержку. Президент «подчеркнул свою приверженность особым отношениям между США и Великобританией, а также сказал, что рассчитывает продолжать работать с премьер-министром для достижения общих целей и в общих интересах на протяжении предстоящих лет», – говорится в заявлении пресс-службы Белого дома.

Итоги выборов говорят о том, что в отношениях между США и Великобританией – с одной стороны, и ЕС – с другой, нарастают центробежные тенденции, что ещё раз подтверждает наш вывод о кризисе политики глобализации по-империалистически.

11 июня, состоятся парламентские выборы и во Франции.

Сумеет ли президент Франции Эммануэль Макрон заручиться поддержкой парламента. Об этом нам будет известно уже через несколько дней.

10 июня 2017 г.
ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

В преддверии Всемирного фестиваля молодежи и студентов, который пройдет этой осенью в Сочи, хочу обратиться к молодым активистам иностранных левых организаций. Товарищи, собирающиеся приехать в октябре в Россию, помните: 19-й Фестиваль серьезно отличается от Фестиваля 1957 года в Москве. нынешний Фестиваль пройдет совсем в другой стране.

Россия – страна капиталистическая. Здесь власть принадлежит крупным собственникам-олигархам. Россией по-прежнему руководят те, кто захватил власть в результате переворота 1993 года. Те, кто организовывал расправы над коммунистами в дни «Черного Октября», используя методы чилийской хунты. Власть в России принадлежит классу буржуазии, которому глубоко враждебны и чужды идеи социальной справедливости, равенства, подлинной демократии. Российская буржуазия, как любая другая, занимает полностью антикоммунистические позиции. Об этом необходимо знать и помнить, потому что Фестиваль-2017 организован с одобрения и при поддержке (открытой или тайной, не важно) российской буржуазии и ее центральной партии – «Единой России».

Нарастание реакции в России не так заметно, как на Украине, где за ношение советской символики можно поплатиться свободой и даже жизнью. Однако, в России периодически уничтожают памятники В.И. Ленину (например, 1 мая разрушили памятник Ильичу на территории Челябинского

кузнецко-прессового завода) и советским воинам, причем вандалы остаются безнаказанными. В России устанавливаются памятники и вешают мемориальные доски руководителям «белого» движения, пособникам гитлеровцев. 9 мая 2017, в День Победы советского народа над

Навстречу Фестивалю

фашизмом, в Москве, Нижнем Новгороде, Кургане и других городах были арестованы полицией коммунисты (большинство – молодые), раздававшие листовки об истинном значении Дня Победы, говорившие правду о подвиге советских солдат. В том числе, в этот день были задержаны женщины, не являющиеся политическими активистками, за плакаты с надписью «Мой дед воевал за СССР». Подвергаются преследованиям как левые активисты, так и обычная молодежь за участие в митингах против коррупции власти.

В год столетия Великой Октябрьской социалистической революции в России проходит много научно-практических конференций студентов и молодых ученых на темы, связанные с юбилейной датой. Но радоваться рано: обсуждение Великого Октября превращено в судилище над революционерами прошлого, имеющее целью внушить молодежи активное неприятие революционных идей и сформировать так называемое правоопослушное поведение. Наконец, именно в год столетия Великого Октября реакционеры в парламенте снова

В субботу, 20 мая, президент США Дональд Трамп, прибыл с первым зарубежным визитом в Саудовскую Аравию. В столичном аэропорту в Эр-Рияде президента США встречал король Саудовской Аравии Сальман бен Абдель Азиз Аль Сауд.

Приём президента США и других членов американской делегации состоялся в королевском дворце «Аль-Ямама». Перед началом саудовско-американского саммита монарх наградил хозяина Белого дома высшей наградой королевства – орденом имени основателя правящей династии короля Абдель Азиза. Этим орденом награждаются главы иностранных государств за выдающийся вклад в укрепление сотрудничества между странами. В числе удостоенных высшей наградой королевства и экс-президент США Барак Обама.

Между США и Саудовской Аравией был подписан пакет

в которой стороны заявили «о новом пути к мирному Ближнему Востоку». В декларации содержится намерение стран развивать оборонное сотрудничество, противостоять экстремизму, предотвращать финансирование террористических группировок.

Во время итоговой пресс-конференции глав внешнеполитических ведомств США и Саудовской Аравии, тема политики Ирана в регионе стала одной из ключевых. Так, глава саудовского МИД Абдель аль-Джуейр вновь обвинил Тегеран в поддержке терроризма и продолжающемся вмешательстве в регионе и призвал ввести новые санкции против Ирана. В свою очередь, Рекс Тиллерсон заявил, что США намерены укреплять оборонный потенциал аравийских монархий, чтобы они могли противостоять иранскому влиянию. Он выразил надежду, что Роухани во время второго президентского срока «ликвидирует

ЗА РУБЕЖОМ

Подписание контрактов на сумму, превышающую четверть триллиона долларов говорит о том, что, несмотря на провозглашённый президиентом США курс на возвращение американских производителей в страну, экспансия транснациональных корпораций и банков продолжается. Значительная же сумма военных контрактов может свидетельствовать только об одном – о ещё большем втягивании королевства в сирийский конфликт, в усиление противостояния с Ираном.

Сегодня, 21 мая, Трамп примет участие во встрече на высшем уровне Совета сотрудничества арабских государств Персидского залива (входят Саудовская Аравия, Катар, Оман, Бахрейн, ОАЭ, Кувейт; основан 25 мая 1981 г.), а затем в переговорах в расширенном формате, к которым присоеди-

Первая зарубежная поездка Президента США

договорённостей на общую сумму в \$280 млрд., в том числе объём военных контрактов составляет \$110 млрд. Подписи под оборонными контрактами поставили второй заместитель премьер-министра королевства, глава Минобороны наследный принц Мухаммед бен Сальман Аль Сауд и госсекретарь США Рекс Тиллерсон. Кроме того, США подписали меморандум о намерении поставить Саудовской Аравии вооружений на сумму \$350 млрд. в течение 10 лет.

Параллельно с визитом президента США в королевство, прошёл американо-саудовский экономический форум, во время которого исполнительные директора 50 компаний из США и 40 из Саудовской Аравии заключили ряд соглашений. Участники встречи договорились, что заседание должно проводиться на ежегодной основе.

Итоговым документом саудовско-американского саммита в Эр-Рияде стала декларация о долгосрочном партнёрстве,

сеть террористических организаций и прекратит оказывать финансовую поддержку экстремистским группам», а также, что «Иран закончит испытания баллистических ракет», т.е. попросту говоря, США призывают Иран начать разоружаться перед лицом всё более нарастающей угрозы агрессии с их стороны.

Следует отметить, что королевство является вторым по важности, после Израиля, рубежом, стратегическим союзником США на Ближнем Востоке и, совместно с США, Западной коалицией и Израилем, участвует в кровавой войне за устранение президента Сирии Башара Асада с политической арены, т.е. грубейшим образом вмешивается во внутренние дела страны, попирая её независимость и суверенитет. Так как Иран, совместно с Россией, оказывает поддержку Башару Асаду в его справедливой борьбе, то он отнесён США к числу основных спонсоров терроризма в регионе.

нятся лидеры других арабских и исламских государств.

В ходе зарубежного турне Трамп планирует также посетить Израиль, Ватикан, принять участие в саммите НАТО в Брюсселе и во встрече G-7 на Сицилии.

В поездке его сопровождают первая леди Меланья Трамп и дочь Иванака. Арабские СМИ всегда обращают внимание на наряд спутниц первых лиц государства, посещающих монархию. В частности, одевание первой леди – чёрный строгий брючный костюм с золотым поясом – напоминает традиционную женскую одежду закрытого фасона, абаю. При этом и Меланья, и Иванка не надели головной платок на встречу с саудовским руководством, то есть вслед за канцлером Германии Ангелой Меркель и премьер-министром Великобритании Терезой Мэй, не стали соблюдать дресс-код во время визита.

21 мая 2017 г.,
ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

продаж. То же самое российская буржуазия постарается сделать и с Фестивалем, превратив его в еще одно бездумно-развлекательное мероприятие, лишив его всякой политической и идеологической составляющей.

Власть имущие боятся молодежи, боятся пробуждения в ней революционного, классового сознания. Именно поэтому нам навязывают стереотип об аполитичности российской молодежи, о направленности всех помыслов и стремлений «идеального» молодого человека на две позиции: на развлечения и на то, чтобы встроиться в капитализм ценой абсолютной лояльности к нему. Но молодежь не может быть вне политики. Молодежь должна быть и будет самой активной частью революционного движения.

Фестивальное движение по своей сути – антиимпериалистическое. Капиталисты и их пособники хотят, чтобы в сознании молодежи революция осталась историческим артефактом, событием далекого прошлого – но никак не современным средством избавления от империалистического гнета. Именно потому, что со стороны это может быть не так заметно, я привлекаю ваше внимание, товарищи, к хитрости и двуличности российского руководства. Не дайте себя обмануть красивыми и пустыми словами о согласии и примирении. Мир между классами невозможен.

Фестивальное движение – антивоенное. Вспомните слова И.В. Сталина, по-прежнему актуальные: «Чтобы устранить

неизбежность войн, надо уничтожить империализм». Фестивальное движение – суть антифашистское. Нельзя забывать о стране, где нацизм, фашизм фактически стали государственной идеологией – об Украине. Говоря о борющихся республиках Донбасса, помните, что Россия официально до сих пор не признала ДНР и ЛНР. Зато именно президент Путин первым признал «законность» правительства П. Порошенко и продолжает деловые контакты с ним, несмотря на всю антироссийскую риторику нынешних «властей» Украины.

И последнее. Молодые левые Европы показали, чего они стоят, во время саммита G-20. Подобные массовость и радикализм пока не по силам коммунистическому движению России. Тем более важно, чтобы активная работа в массах не прекратилась с окончанием саммита, чтобы сопротивление власти капиталистов продолжалось. Необходимо наращивать активность левой, антифашистской пропаганды, укреплять взаимодействие с рабочим классом, с рабочим движением. Только общие солидарные действия молодых леворадикалов могут приблизить новую социалистическую революцию и покончить с империализмом. Держитесь, товарищи. И, следуя завету писателя-антифашиста, журналиста Юлиуса Фучика – будьте бдительны!

Екатерина Фатьянова,
редактор газеты «Рабочекрестянский Серп и молот», с 2011 по 2015 г. – руководитель Всесоюзной Молодой гвардии большевиков

На пятом канале Всероссийского телевидения, каждый день звучат призывы к ответственности с просьбой – помочь своей трудовой копеечкой российским детям, у которых нищие родители не в состоянии купить им дорогостоящие лекарства для их лечения, а также оплатить услуги зарубежным медикам за проведенную операцию по спасению их жизни.

Своими призывами телевидение пытается возратить нас в прошлое – к канувшему в Лету первобытному обществу, в котором взаимопомощь была определяющей характеристикой отношений между людьми, основывающейся на общности интересов и целей.

Без взаимопомощи первобытное общество не смогло бы выжить. С появлением частной собственности и классов, возникло несоответствие между общественной природой человека и антагонизмом между людьми. Подобное явление сильно обострилось в эпоху дикого «демократического» капитализма, когда в нашу жизнь вечные враги российского народа внедрились лозунг – человек человеку – волк.

«Помогите Саше Шендякину сейчас – завтра может быть поздно. Отправьте СМС на номер 6162. № телефона 6162. Любая, даже незначительная сумма может решить судьбу Саши».

После подобного призыва в народе срывается социально-политический и нравственный принцип и люди, отрывая от себя трудовую копеечку, возможно и последнюю, спешат помочь обездоленным детям, нуждающимся в срочном лечении, выражая своими поступками безграничную любовь к Родине, заботу о ее интересах и готовность защищать от врагов всеми доступными им средствами. Российские люди знают, что спасенный ими сегодня ребенок, завтра станет достойным воином способным защитить от ненавистников и губителей России – честь, независимость и территориальную целостность Отечества.

Люди, без сожаления, бросают на алтарь спасения российских детей свою тяжким трудом заработанную копеечку, а в это время инородец из Болгарии Филя Киркоров, отмечая свой 50-летний юбилей, на один только торт, сооруженный из шоколада, бросает «на клык» кондитерской мафии 2 миллиона рублей, а на «закуску и выпивку» – 20 миллионов. Сколько детей можно было бы вылечить на эти бесполезно истраченные деньги?... Тысячи!

Инородец из Болгарии, владеет огромными денежными средствами, но не достоинством, считает себя сыном неба (цэли филиус, лат.). В силу этого он присвоил себе титул «короля» эстрады, чем вызвал к себе глубочайшее презрение (тэдиум суи) в глубинных слоях российского общества. Борьбу с самозванцем открыто люди не смогли.

Они могли лишь с грустью вспоминать Уголовный кодекс РСФСР, в котором в статье 194 предусматривалось наказание за самовольное присвоение звания или власти должностного лица. За эти преступления человек наказывался лишением свободы на срок до двух лет или исправительными работами на тот же срок. (Ведомости Верховного Совета РСФСР, 1982, № 49, ст. 1821).

Возможно, в «демократической» России, или Болгарии «воры в Законе» присвоили Филе Киркорову, за деньги, звание «короля эстрады». Но нет, ни «воры в Законе», ни российский президент Путин подобного звания болгарину Филе не присваивали. Следовательно, Филя Киркоров обыкновенный самозванец. Таких самозванцев на Святой Руси было предостаточно, присвоенные ими, но незаслуженные почести, как

говорили наши предки поменяли их нравы, но редко на лучшие – (Хонорес мутант морэс, сэд raro ин мелиорэс).

Эти почести превратили Филю Киркорова в человека, у которого, по мнению Сибирских казаков, полностью отсутствуют понятия о нравственно-ответственном поведении на основе, с одной стороны, понимания добровольного принятия действительного смысла нравственных требований коренных интересов людей, а с другой стороны знания исторических законов (идейность, принципиальность, убежденность и т.д.)

В противном случае самозванный «король эстрады» не рекламировал бы свою очередную глупость и не говорил обворованному, ограбленному, нищему народу, что он на свой 50-летний юбилей «соорудит» шоколадный торт для многочисленных «звезд эстрады» стоимостью в два миллиона рублей, а на «закуску и выпивку» «творческого шалмана» кинет 20 миллионов рублей.

Нет в деяниях Киркорова профессиональной этики, или

О белых воронах XXI века

по-другому – морали профессиональной, на фундаменте которой формируются кодексы поведения, предписывающие определенный тип нравственных отношений между людьми, которые представляются оптимальными с точки зрения выполнения ими своей профессиональной деятельности.

Киркоров опасный человек, который рекламируя свои несметные богатства показал, что ему чуждо человеческое, он равнодушен к судьбам миллионов обездоленных людей, к судьбам больных российских детей нуждающихся в срочной медицинской помощи. Хвалясь своим богатством, непонятно откуда у него появившегося, Киркоров уронил себя в глазах людей. Возможно, деньги которых хранятся на банковских счетах «короля» не его, а Исмаила Тельмана – хозяина Черкизовского рынка, миллиардера, подарившему ему дорогую импортную машину. Пора следственным органам России поинтересоваться, откуда у Фили Киркорова такое количество денег. От трудов праведных – не наживешь палат каменных.

Глупость и тщеславие – неразлучные сестры постоянно сопровождают Филю Киркорова. Подчиняясь их прихотям на гастролях в Баку «король эстрады» снял себе гостиницу из 5 комнат, общей площадью в 300 квадратных метров и стоимостью в 250 тысяч рублей за сутки.

Французский писатель Ги де Мопассан (1850-1893) сказал: «Кто не уважает себя тот несчастен, но зато тот, кто слишком доволен собой – глуп». Самозванный «король эстрады» очень доволен собой, об этом он лично заявил по телевидению – «все то, о чем я мечтал – все случилось». Возможно поэтому, Филя путешествовал по Баку под охраной вооруженной милиции – он как и некоторые «звезды» боялся испытать на себе любовь трудового народа. Тщеславие современных «звезд» – есть признак их ничтожества, нежели величия.

Подлинное величие певцов из глубинных слоев российского народа таких как Л.В. Собинов, Ф.И. Шаляпин, А.В. Нежданова, Бунчиков, Нечаев, Леонид Кострица, Вадим Козин, Константин Соколовский, Петр Лещенко состоит в том, что они совершили величайшие дела в области отечественной культуры, при этом они не были признанными при жизни гениями. Они не ставили себя выше людей, они были вместе с ними и сформировались они не посредством красивых речей, а собственным трудом и его результатами.

Недалекие, вернее, очень глупые люди считают, что большие деньги, принадлежащие им, способны заставить подчиняться им любые народы и государства, выполняя их прихоти, и личные интересы.

Эти люди, в том числе и «король эстрады» не понимают того, что люди окружающие их, по сути, люди нищие, а в силу этого очень завистливые. Они постоянно улыбаются «королю эстрады», но готовы, в любой момент, воткнуть самозваному «королю» вилы в задницу. А пока они пьют с инородцем коньяком и шампанское, закусывая балыком и черной икрой, а сами шепчут: Ешь ананасы, рябчиков жуй – День твой последний, Приходит буржуй!

«Князя эстрады», по мнению Сибирских казаков, следует привлечь к уголовной ответственности за то, что демонстрируя с экранов телевизоров свои несметные богатства – он развращает российское общество, и в первую очередь молодежь, возбуждая и прививая ему низменные, похотливые чувства, которые порождают в народе лень,

макаревичей, федотовых, ходарковских, касьяновых, мильграмов, шендеровичей – имя которых семистский легион. От них нужно срочно избавляться, ибо их безграничная ненависть к России толкает страну к пропасти. Пройдет немного времени и они устроят нам американско-украинский «евромайдан».

И все же, при Советской власти россиянам жилось лучше. Было в ней больше добра, справедливости и совести. При Советской власти не было нашествия «звезд» эстрады. Не было Киркоровых, Галкиных и женщин «которые поют», строящих себе дворцы и покупающих себе замки в Европе, яхты и стадионы. Отсутствовали ненавистники и губители России, имеющие двойное гражданство. Такие люди при Советской власти, сидели бы в лагерях да тюрьмах, или работали на «заготовке дров» в «заснеженной Сибири».

Эти «патриоты», имеющие двойное гражданство и многочисленные эстрадные «звезды», никогда не повторят подвиг колхозника Василия Викторовича Конева, бросившего на алтарь

интересы России было наплевать. У него, как и у всех заграничных инородцев, был единственный интерес – выжать из России побольше денег. Он не хотел быть похожим на русских патриотов – В.В. Конева и российского казака И.Н. Кожедуба, которые с детства воспитывались на законах Святого писания: «Не собирай себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут; но собирай сокровища на небе, где ни моль, ни ржавчина не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут, ибо где сокровища ваши, там будет и сердце ваше» (Мф VI: 19,20,21).

Государственно мыслящие люди, В.В. Конева и И.Н. Кожедуба никогда не мечтали о богатстве, тем более не бросали деньги на ветер, как делает то инородец из Болгарии Филя Киркоров. Они в решающий момент сделали все зависящее от них для спасения своей Родины от коричневой чумы и всего человечества в целом. Они подлинны, настоящие герои и память и слава о них будут жить в веках, а вот о «короле эстрады» – Филе Киркорове никто и никогда не скажет доброго слова и не вспомнит о нем, ибо всю свою сознательную жизнь он служит мамоне. О подобных случаях Гай Саллюстий Крисп сказал: «Где чтут богатство, там презирают все честное – верность, преданность, стыд».

А на пятом Всероссийском канале телевидения вновь зазвучали призывы к ответственности – помочь своей трудовой копеечкой больным, обездоленным и несчастным детям необходимые для их лечения лекарства за собранные деньги приобрести. Сэмпэр задэм (лат.) – «все то же», «все так же», «всегда одно и то же». И ничего не меняется в демократической России и тритит, по-прежнему, Филя Киркоров громадные деньги, а ведь мог спасти на них десятки человеческих жизней. Но не спасет – спесь и тщеславие не дадут ему это сделать.

Очерк написал Виталий Иванович Сулима, Сибирский казак 7 мая 2017 года

Следит за всем лукаво Закулиса

Чего, мой друг, скучаешь одиноко, Когда вокруг земная жизнь кипит? Прошли сомнений тягостные сроки, А ты сидишь, как будто на цепи.

Сомнений нет, давно уже всё ясно, Но только в мыслях грустных одинок. Весь мир в борьбе бодается напрасно, Свой извлекая жизненный урок:

То здесь, то там беснуются народы, Порядок новый рыщет по Земле... В Европу рвутся чужеземцев орды, Она скулит и корчится во мгле.

Следит за всем лукаво Закулиса, Порой сжимая ядерный кулак. И в душах многих павших и нечистых Гнездится алчность и животный страх.

Над миром США – масонская держава – Раскрыли хищный свой клыкастый рот, И сатанизма мерзкая отравка По всей Земле уродует народ.

Нацелились они на Русь святую, Стравили русских хитро меж собой. В Донбассе льётся кровь славян впустую, Они слепы, не дружат с головой.

Бандеровцы – фашисты и ублюдки Загнали русский Киев под сапог. А США и Запад, словно проститутки, Пускают землю русскую на торг.

Евгений Шибяев 27.06.2016 г.

Сегодня в мировом коммунистическом и рабочем движении разброд и шатания. В нем произошёл резкий поворот вправо после крушения мировой социалистической системы. Россия не стала исключением, в ней партий и организаций, называющих себя коммунистическими, больше десятка. Все чаще раздаются голоса – надо объединяться. На первомайских демонстрациях в

венгерских, польских и других европейских ученых антимарксистских взглядов. И скорбят сегодня США по ушедшему в другой мир своему главному идеологу Збигневу Бжезинскому.

Ленин постоянно призывал бороться не только с буржуазной идеологией, но и с оппортунистами и ревизионистами, как с изменниками, ибо они помогли буржуазии засорить сознание

богатейшего опыта революционной борьбы.

В России уже положено начало освоения марксизма активистами рабочего движения. Профессор Михаил Попов основал Рабочую Академию, учиться в которой можно не только в аудитории Академии, но и в сети Internet. Появились в сети и учебники, которые могут помочь молодым освоить марксизм.

осуществлен без революции, он нуждается в этом политическом акте, поскольку он нуждается в уничтожении и разрушении старого". (К. Маркс и Ф. Энгельс, Сочинения. М. 1955 г. Т.1, стр. 448.) Не потеряли истинность эти слова и сегодня.

Марксистская идея о необходимости и неизбежности социалистической революции – главный водораздел между коммунистами и оппортунистами. Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов давно сказал, что "лимит на революции исчерпан". Его партия ратует за эволюционный путь развития общества, достаточности улучшения российского капитализма.

КПРФ перестала быть коммунистической, ее ориентация на парламентские методы борьбы, отказ от марксизма, буржуазный национализм и дружба с церковью оттолкнули от нее многих. В начале 2017 года в Иркутске из КПРФ вышла целая районная организация, которая, правда, не сумела найти достойного применения своим силам.

Немалую лепту в оппортунизм вносит и Татьяна Хабарова. В советское время она была диссидентом. Теперь она диссидент в коммунистическом движении. В 90-х годах создала организацию "Исполком Съезда граждан СССР" и написала "большевистскую платформу" для КПСС. Объединилась с одним из осколков КПСС. В его печатном органе "Ленинский путь" написала, что сегодня разговоры о революции "звучат заманчиво", но "все же объективно средство избавления от оккупации, это не революция, а национально-освободительная война".

В статье "Оккупация или контрреволюция" (См. <http://love-sssr.ru>) я уже писала, что ее подмена произошедшей в СССР буржуазной контрреволюции понятием "оккупация" ошибочна. И непризнание ею капитализма в современной России – тоже. Анализ экономического развития России доказывает, что страна сегодня не просто идет капиталистическим путем, но имеет все, указанные Лениным, признаки империалистической стадии развития.

Татьяна Хабарова отказалась от важнейшего в марксизме принципа классового подхода в анализе общественных явлений. Для нее устарели слова Ленина: "Люди всегда были и всегда будут глупенькими жертвами обмана и самообмана в политике, пока они не научатся за любыми нравственными,

религиозными, политическими, социальными фразами, заявлениями, обещаниями разыскивать интересы тех или иных классов". (В.И. Ленин, ПСС. Т.23, с. 47)

Она внушает читателям, что СССР продолжает существовать де-юре, и его Советская Конституция и советское право тоже. Не перестает говорить, что национальные богатства страны "продолжают оставаться собственностью их создателя и полноправного хозяина", хотя сегодня около 90% земли, шахт, заводов, рудников находится в частных руках.

С ее точки зрения не пролетариат должен осознать свои коренные классовые интересы и свою революционную миссию, а все люди должны вспомнить, что они "советский народ", организовать и покончить с транснациональной оккупацией. Теперь не марксизм, а "советский патриотизм" является идейной основой для освобождения от оккупации, для возрождения Союза ССР.

А мелкобуржуазные слои населения – работодатели, менеджеры, частные предприниматели, торговцы, фермеры тоже относятся к "советскому народу"? И как же этот "советский народ" будет кончать с транснациональным капиталом МВФ и ВБ? Ответа нет.

Сегодня привязывание понятия "советский патриотизм" и "советский народ" к действительности есть пустая ностальгическая болтовня. В СССР советский патриотизм был действительно нравственным качеством советского народа, но рожденным советским бытием. Работал и сейчас работает объективный закон – общественное бытие определяет общественное сознание. В капиталистическом обществе, где буржуазия и пролетариат – два основных антагонистических класса, не может быть единой морали и нравственности. И патриотизм у этих классов разный – буржуазный и пролетарский.

Не стоило бы писать об оппортунистических поделках этой женщины, если бы они не гуляли в сети, если бы эти ее утопические вымыслы не распространяла газета "Ленинский путь", которая в сущности отказалась от марксистской позиции Ленина, спекулируя на его имени. А это приносит немалый вред формированию мировоззрения у молодых борцов.

Любовь Прибыткова
28 мая 2017 г. Иркутск

Нужна ли идеологическая борьба?

городах их представители еще могут в одну колонну построиться, но на этом их единство и заканчивается.

И это естественно. У людей, признающих сегодня марксизм теорией пролетарской идеологии и теоретическим инструментом современной классовой борьбы, и отказавшихся от марксизма, как устаревшего учения, не может быть единства в принципе.

Если Россия встала не капиталистический путь развития, а она встала на этот путь, ее экономика, политика, духовное развитие подчиняются закону, открытому Марксом еще в XIX веке. А потому сегодня исключительно актуальны слова Ленина, сказанные им еще в 1914 году: "Единство – великое дело и великий лозунг! Но рабочему делу нужно единство марксистов, а не единство марксистов с противниками и извращенцами марксизма". (В.И. Ленин, ПСС.т.25,с.79)

Марксизм видел в рабочем классе главную созидательную силу общества, доказывал необходимость революционной смены пролетариатом капитализма, с его социальным неравенством и несправедливостью, новым прогрессивным строем, социализмом. Именно поэтому, как писал Ленин, идеи Маркса "вызвали и вызывают до сих пор самую бешеную борьбу". Маркс и Энгельс должны были "с боя брать каждый свой шаг на жизненном пути".

Ничего не изменилось и сегодня. Против марксизма стоит во всеоружии буржуазная идеология с ее теориями индустриального и постиндустриального общества. Работает до сих пор теория "открытого общества" Джорджа Сороса, которая сыграла большую роль в контрреволюционном перевороте в СССР и странах народной демократии. Миллионы долларов потратил Сорос на гранты для формирования у советских,

людей и вводили их от борьбы. И сегодня мы видим, как извращая марксизм, выхолащивая из него революционную сущность, они уводят рабочих от истины, не дают возможности подняться духовному миру рабочего от потребительской обывательской психологии, мелкобуржуазных иллюзий на высокий уровень пролетарской идеологии.

А на эмоциях, ощущениях неравенства и несправедливости в обществе, чувствах протеста против зла и ненависти к богатым можно добиться только частных экономических уступок у хозяев, своевременной выплаты зарплаты, ее повышения, улучшения условий труда, иногда успешно. Массовые протестные акции, стачки и забастовки, конечно, ослабляют жесткую эксплуатацию.

Но ведь экономическая борьба лишь начальная форма классовой борьбы. Уступки хозяев рабочим отдельных предприятий не приведут к коренным преобразованиям капитализма и "хорошим" его не сделают. Рабочий класс, как не решал, так и не будет сам решать свою судьбу, хотя должен, ибо именно рабочий класс – главный творец истории.

Потому и необходима политическая борьба с буржуазией за власть, ибо только диктатура пролетариата может быть средством построения социализма. А ее успешность зависит от того, насколько пролетариат организован и освоил научную теорию. Ибо без теории не может быть эффективной практики.

Как и сотню лет назад нести марксизм в рабочую среду должны ортодоксальные коммунисты, сами хорошо владеющие диалектическим и историческим материализмом, политэкономией социализма и научным коммунизмом. Для молодых коммунистов сочинения Маркса и Энгельса, Ленина должны стать настольными книгами, дающими не только теорию, но и знания

Сегодня большая часть молодых людей марксизма не знает. А в гимназиях и школах о героических деяниях пролетарских вождей, борцов за освобождение простого народа от угнетения не говорят. По телевизору и радио, в школьных и вузовских учебниках дается, как правило, ложная интерпретация событий советского прошлого.

Все это осложняет пропагандистскую работу. Тем более, что перестроившаяся холуйствующая интеллигенция одурчивает рабочих эффективнее буржуазных идеологов.

Именно поэтому сегодня борьба за чистоту марксизма от извращений становится первоочередной задачей. К сожалению, не все коммунистические деятели это понимают.

У одного московского генерала, пару лет назад создавшего свою "коммунистическую" партию и ставшего редактором своей газеты, лопнуло терпение публиковать мои критические статьи то против Сергея Кара-Мурзы, троянского коня в коммунистическом движении, то против Никиты Михалкова, воспевающего крепостное право в России. Он никак не мог согласиться с острой критикой в адрес левацкого мелкобуржуазного революционаризма Игоря Губкина. Надоела ему моя критика в адрес оппортунизма зюгановщины. Возмутился: надо всех объединять, а вы только всех "поливаете грязью".

Но ведь коммунистам есть, у кого учиться. В начале XX века, готовя пролетариат к социалистической революции, Ленин во многих статьях критиковал либеральных народников и меньшевиков, «легальных марксистов» и «экономистов», ликвидаторов и отзовистов. Он делал это, чтобы пролетариат точно знали свою роль, свою задачу и средства в революционной борьбе.

Ленин абсолютно был убежден в правоте слов Карла Маркса: "Социализм не может быть

К национальному празднику США

<http://maniflora.livejournal.com/643596.html>

Каждый год 4 июля или в ближайший к этому числу выходной американская торговая палата в Москве организует что-то типа народных гуляний в честь главного национального праздника – Дня Независимости.

Раньше для этой цели арендовали какой-нибудь из московских парков, а затем, возможно, из соображений безопасности, торжества перенесли на территорию закрытого гольф-клуба в Дмитровском районе Подмосковья.

Американские граждане и их российские друзья приезжают туда либо из Москвы на своих машинах, либо едут на бесплатных автобусах от железнодорожной станции Икша.

И каждый год «дорогих гостей» на станции встречали приличествующие случаю граффити, нанесённые местными товарищами, пожелавшими остаться неизвестными. Эти надписи не могли не радовать моё каддафистское сердце.

Будет ли продолжена добрая традиция в этом году?

Мы решили проверить и поехали смотреть.



День позора. Граффити-акция неизвестных сторонников



В ночь на 12 июня 2017 года неизвестными сторонниками коммунистической идеи в одном из районов Москвы были нанесены граффити.

